

耄耋老人想要修正年龄 窗口助其终圆梦

本报讯 近日，一位头发花白的老人手持一本发黄的《复员军人证明书》到寿昌便民服务中心公安窗口求助，老人对窗口工作人员说：“我身份证上的年纪错了，这上面记载了我的出生日期，是1933年5月25日，比我身份证上的出生日期（1937年5月25日）足足大了4岁。我想要改回我自己原本的年纪。”

老人姓彭，是一位抗美援朝的老兵，转业后曾在磐安县人武部当过干事，回乡后就一直定居在航头

镇千源村。窗口工作人员询问老人，为何如此高龄还要更正年龄，老人说道，航头镇千源村有规定，90岁以上的老年人可以在村食堂享受免费用餐。自己年纪大了图热闹，想和其他老伙伴一起在食堂吃饭。

老人有实际需求，但是光凭一本《复员军人证明书》不够作为更正年龄的所有材料。于是，工作人员马上和航头镇档案管理员取得联系，帮忙查找老人的原始常住人口登记表。在镇干部和

窗口工作人员的共同努力下，终于找到了那份原始《户口登记表》，表上明确记载了老人的出生日期为“1933年5月25日”。

有了《复员军人证明书》、原始《户口登记表》这两份材料的佐证，当天下午，工作人员就通知老人填写了相关表格申报出生日期更正。老人对工作人员的服务态度和办事效率竖起了大拇指。

(通讯员 黄建平 余文青)

本报讯 近日，寿昌派出所辖区发生一起车内物品被盗案件，经查，发现嫌疑人以逐一试拉停在路边的私家车车门的方式，盗窃他人车内财物。

8月25日，寿昌派出所接到郑先生报警称，自己停在路边车上的香烟被盗，损失价值3464元。

接到报警后，民警迅速开展现场走访，调取周边监控，循线追击犯罪嫌疑人的踪迹。通过侦查发现，8月24日晚，一名身穿白色衣服、黑色短裤的男子趁夜色边走边拉沿途车辆的车门。男子一连拉了好几辆车门都没有成功，直到拉开一辆黑色越野车的车门，拿走一条香烟，得手后沿街向南步行500米后，男子走进一家副食品商店企图销赃，未遂后继续向北前行。两小时后，该男子沿路返回，途经这辆黑色越野车时，进行了第二次作案，从车内拿走三条香烟后沿路向北离开。

民警对监控视频中的身影进行比对和追踪，很快就锁定了嫌疑人吴某。民警分析吴某的活动轨迹后，于8月26日上午将在其家门口抓获，并在其家中搜查出被盗的部分香烟。

经审讯，吴某，30岁，无业。据吴某交代，自己当时就想着以“捡漏”的方式拉车门盗窃，没想到真的有车子忘锁车门，而且香烟就放在显眼的位置，自己一时贪心就拿走了。目前，案件还在进一步办理中。

公安在此提醒广大市民：

车主停车后务必检查门窗，锁车后要拉车门进行检查，确保车辆门窗关闭到位。即便已经锁好车，也不要将钱包、现金等贵重物品放在车内。车辆不是保险箱，不要给犯罪分子以可乘之机。

(通讯员 王旖)

一路拉车门盗窃

男子被警方抓获



劳动教育从幼儿抓起

9月6日，在钦堂中心幼儿园的小班教室里，老师正在指导孩子们练习铺床叠被、折衣服等生活技能，培养孩子们从小爱劳动的好习惯。

(记者 宁文武)

舌尖上的建德味道 心坎里的叶家温度

本报讯 近日，8点不到，叶家社区老年食堂便开始闹腾起来。食堂的洪大姐一边往厨房搬运新鲜的蔬菜和肉类，一边组织志愿者们洗菜、切菜、配菜……做好烧菜前的准备工作。上前一打听，今天的厨师可不一般，原来是市人大代表、浙江万新餐饮管理有限公司董事长陈德余携喜缘国际宴会中心的厨师来给叶家社区的老人们提前过中秋了。

东坡肉、剁椒蒸小黄鱼、八宝时蔬……大厨们做起了自己的

拿手好菜。志愿者们和社区工作人员则精心布置了茶歇区，将厨师们赶早做好的新鲜月饼、甜点、饮品等摆放整齐，等待老人们来用餐。

没过一会，菜上齐了，老人们也纷纷落座。吃着鲜美的菜肴，老人们开心极了。“今天中午的伙食好丰盛，还有甜品，感谢各位大厨。”每天都在食堂用餐的张阿姨开心地说道。胡爷爷则拿出手机录着小视频，说：“我要发个朋友圈炫耀一下，让我其他社

区的老朋友看看。”

据了解，叶家社区老年食堂自2021年1月开张以来，一直采取“社区经营、自制菜肴、志愿服务”的模式运作，食堂午餐均由志愿者轮流掌厨。志愿者做的都是家常菜，在菜品方面很难做到随时更新。此次在市人大代表陈德余的帮助下，志愿者们在现场观摩、与厨师进行沟通学习中收获不少新技能，对提升老年食堂的品质有极大的帮助。

(通讯员 汪徐静 朱思怡)

浙江广播电视台建德分校 2022 年秋季学历教育招生简章

读电大 学知识 拿文凭 交朋友

浙江广播电视台建德分校始建于1979年，隶属于教育部直属高校——国家开放大学（原中央广播电视台大学）办学体系，是建德市内唯一一所国民教育系列的公办成人高校。

学校坐落于美丽的新安江畔，校园占地5909平方米，建筑面积5050平方米，建有较为完备的现代远程开放教育服务支持体系。现有在职在编教职工20名，外聘兼职教师十余名，大专、本科在读生700余人。是一所集学历教育、教师培训和社区教育于一体的现代开放教育综合体。为建德经济建设和社会发展培养中专、大专和本科毕业生近万人。

热烈祝贺建德昌炎奥迪城市展厅开业2周年！

建德昌炎奥迪城市展厅位于新安江街道红枫商场9号，经奥迪厂家领导验收后，于2020年8月16日隆重举行开业！

2年来，奥迪汽车市场销售深受市民欢迎。为方便和做好售后服务工作，公司从原省级一类技术维修资质中选配技术人员和服务人员，经浙江奥迪4S店培训后上岗，供奥迪原厂汽车配件。为方便和感谢新老客户，即日起奥迪维修保养工时费5折优惠，品牌铸销量，服务成就未来！

建德昌炎奥迪城市展厅 地址：新安江红枫商场9号

电话：0571-64713098、64713198

建德昌炎奥迪保养维修服务中心

地址：新安江新衢路108号市交警大队右侧

电话：0571-64792088

广告位招租

联系电话：58313829